Bura & YUgo 

Epizoda #3
presents 

Marko Nastić
Subota, 16.03.2013. / Stereo Dvorana, Rijeka
Otvaranje vrata: 22:00 / kraj 06.00

Ulaznica: 45kn do 00.00 / 60 kn nakon
Line up:

MARKO NASTIĆ 
(Sake&Vinyl Only, Recon Warriors, Traffica, Recon Light /Beograd)


Marko Milosavljević 

(Recon Warriors, Traffica, Recon Light /Beograd)

Krekman 
(Balance FM / Pula)

Life4Funk 
(Englishbreakfast, Rijeka)


Marocco & Brodski Visuals
O PARTYJU:

Ako ste se pitali što spremamo nakon dva uvodna partyja na kojim ste se, nadamo se, dobro upoznali s konceptom Bura & YUgo serijala, (ne)vrijeme je da vam predstavimo udarni i završni party u ovoj sezoni sa Markom Nastićem i Markom Milosavljevićem kao headlinerima!


Biografija: Marko Nastić
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Priča kreće u Srbiji 90-ih u vrijeme kad su Marko i njegovi prijatelji digli na noge tamošnju elektroničku scenu, koja je inspirirala izvjestitelje magazina poput Mixmaga, The Facea, DJMaga i NMEa.

DJing i glazba oduvijek su dio Nastićeva života: u predtinejdžerskim danima fasciniran je bio sintisajzerima, drum-mašinama i drugom opremom koja je proizvodila zvuk.

Novi zvuk - techno - koji je stigao u Srbiju početkom 90-ih bio je zarazni faktor zbog kojeg Nastić odlučuje sudjelovati na sceni. Energiju prvo kanalizira kroz projekt Teenage Techno Punks još kao tinejdžer, a ubrzo mu stavljaju titulu najveće nade na jugoistoku Europe. Započinje sa svirkama diljem regije, a glas o talentiranom DJu, s izvrsnim vještinom i karakterističnim miksanjem na tri gramofona, stiže puno dalje.

Marko Nastić je od tih dana prešao granice kojima se ne može dodijeliti etiketa techno, house ili minimal DJa, on je sve to, ali i više od toga.

Marko postaje član originalne postave Etikete Valentina Kanzyanija Recycled Loops, na kojoj izdaje hit-ploču "Devil in my Pants EP". Nakon gašenja Recycled Loopsa pridružuje se novom Valentinovom labelu "Jesus Loved You" te osniva i vodi tri izdavačke kuće: Recon Warriors, Recon Light i Traffica.

Uz zgusnut raspored sviranja diljem svih kontinenata, produciranje, vođenje radio emisije "Music for Body and Soul" na radiju B92, Marko radi na projektima sa Dejanom Miličevićem, Space Explorers sa Markom Milosavljevićem, Tango and Cash, Kobaya i Fatboy Jr., preko kojeg potpisuje album "Music for the People" i hitove "Vodi me na after" i "Ljubav".

Nastićevi nastupi zatvaranja Dance Arene na Exit Festivalu spadaju već u legendu, a ne sumnjamo da će isti takav nastup ponuditi na glavnom partyju Bura & YUgo serijala ove sezone!

Biografija: Marko Milosavljević

Kada završiš pohađanje klavira nekima možda postane čudno što bi se netko prebacio u elektroničku glazbu, što je bilo i čudno roditeljima Marka Milosavljevića, ali sada mogu biti jedino ponosni na njegovu DJ karijeru.

Dolaskom u Beograd M. Milosavljević upoznaje Marka Nastića, koji i dalje slovi kao bitni utjecaj na njegovu karijeru. Prvu svirku ima sa svojih 16 godina, a uskoro biva pozvan da svira na velikom događaju u organizaciji Teške Mašinerije.

Skoro fanatična privrženost glazbi i perfektna hrabrost su karakteristike koju Marka Milosavljeviča izdvajaju u odnosu na druge DJe. Iza njega su rezidencije u skoro svakom beogradskom klubu od važnosti, svirke diljem Srbije, i kao headliner i kao prateći DJ renomiranim srbijanskim DJima i brojnim inozemnim zvijezdama, redoviti nastupi na Exit festivalu, Dis-Patch Festivalu, Summer Gatheringu, Ovo je Moj Grad, Beerfestu, Lake Summer Festivalu i drugima. Također sudjeluje na mladim Olimpijskim Igrama u Beogradskoj Areni, te nastupa zajedno s Nacionalnim orkestrom.

Zajedno sa Nastićem radi na projektu Space Explorers, sa kojim izdaje produkciju na Recon Warriorsu, Jesus Loved You, Luxa Flexu i Shadow Flexu. U posljednjih nekoliko godina svoj producentski rad usmjerava prema domaćim etiketama: remiksira Boriqua Tribeza na Recon Warriorsu i Kruka na Traffici. Osim tech-house/techno zvuka, Milosavljević radi na produkciji eksperimentalnije, ambijentalnije downtempo glazbe.

Vodi etiketu Recon Warriors i dvije podetikete Recon Light i Trafficu, kao i radio emisiju Music for Body And Soul. Budite uvjereni da će i u Stereo Dvorani 16. ožujka Milosavljević pružiti glazbu za tijelo i dušu!

Domaću podršku pružit će im dva vesela momka, pulski DJ Krekman i rezident Bura & YUgo serijala Life4Funk.
Više:

Facebook event

http://www.facebook.com/events/161270234026008/?fref=ts
Raveologija najava: 

http://raveologija.blogspot.com/2013/02/marko-nastic-i-marko-milosavljevic.html
Raveologija interview:
http://raveologija.blogspot.com/2013/02/interview-w-dva-marka-nastic-snimam.html
Bura & YUgo facebook page:

http://www.facebook.com/buraandyugo?fref=ts
