LUMS   ’’Likovnom umjetnošću mijenjamo svijet’’ 2013.
Organizator

Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Temeljni cilj ovog stručnog skupa, izložbe i likovnog natjecanja jest razvoj stvaralačkog i kritičkog odnosa djece i mladeži prema osnovama zavičajne baštine, što uključuje razumijevanje osnova zavičajne likovne baštine te reinterpretaciju iste kroz likovna područja pomoću likovnog jezika.
Djeci i mladeži se nudi mogućnost istraživanja o legendama njihovog kraja i mogućnost eksperimentiranja likovnim materijalom u realizaciji istih u odabranom likovnom području i tehnici. 
Dužnost odgajatelja i likovnih pedagoga je upoznavanje djece i mladeži sa značenjem i porukama umjetničkih djela pisanih na narječju i vremenom njihova nastanka. Ovaj natječaj osmišljen je tako da uvažava zahtjeve nastavnog programa poznavanja pojmova predviđenih za svako likovno i književno područje,  uzete su u obzir razvojne sposobnosti djece i mladeži za savladavanje likovnih područja i likovnog jezika. 
Likovne radionice natjecateljskog su karaktera a namijenjene su djeci i mladeži, realizirati će se po dobnim skupinama. Mentori će likovnim postupcima unutar različitih likovnih područja poticati likovno stvaralaštvo, usvajanje likovnog jezika, razvijati vizualnu percepciju, maštu, estetski senzibilitet, likovno kreativno mišljenje, tehničku spretnost, likovne predodžbe, osjećaj za prostorne odnose i motoričku osjetljivost. 
Manifestacija počinje u subotu 4. svibnja u Muzeju grada Rijeke.
Likovni radovi za izložbu dostavljaju se od 9,00 do 11,00 sati. Likovne natjecateljske radionice počinju u 10,00 sati u parku muzeja. Stručni skup namijenjen odgajateljima, učiteljicama, likovnim pedagozima, povjesničarima umjetnosti počinje u 10,00 sati i traje do 17,00 sati na III katu.
Svečano otvaranje izložbe umjetničkih radova profesora Škole za primjenjenu umjetnosi, izložbe dječjih likovnih radova i dodijela generacijskih nagrada održati će se na I katu s početkom u 19,00 sati.

Pravo sudjelovanja na manifestaciji imaju svi dječji vrtići, OŠ, SŠ i fakulteti koji se nalaze u Primorsko goranskoj županiji. 
ČLANOVI ŽUPANIJSKOG POVJERENSTVA NATJECANJA-IZLOŽBE 

1. Damir Šegota, prof, ravnatelj, Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci

2. Milica Đilas, muzejski pedagog, Muzej moderne i suvremene umjetnosti u Rijeci

3. Nives Papandopulo, prof. Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci

4. Ines Milčić, akad. kipar. Škola za primijenjenu umjetnost u Rijeci

5. Marija Staničić, stručni suradnik, LIADO, Rijeka

6. Ornella Boseglav, stručni suradnik, LIADO, Rijeka

Koordinator projekta
                                                                                     Laura Herceg, mag.educ.art.
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